



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO TURIZMA I SPORTA**

KLASA: 334-05/21-12/64
URBROJ: 529-06-02-02/1-21-1
Zagreb, 29. lipnja 2021.

**PREDSJEDNICIMA TURISTIČKIH ZAJEDNICA
– SVIMA –**

**Predmet: Organiziranje okupljanja i manifestacija
- molba, *dostavlja se***

Poštovani,

s obzirom na pandemiju koronavirusa i utjecaj epidemiološke situacije na interes turista za destinacije, ovim putem vas pozivamo da u okviru svojih nadležnosti doprinesete pridržavanju epidemioloških mjera. Također vas pozivamo da u turističkim središtima u najvećoj mogućoj mjeri osigurate provjeru te potaknete relevantne dionike na pridržavanje mjera koje je propisao Stožer civilne zaštite RH kao i regionalni stožeri.

Kao što ste već upoznati, Ministarstvo turizma i sporta je početkom godine pokrenulo projekt *Safe stay in Croatia* koji za cilj ima očuvanje sigurnosti i zdravlja posjetitelja te svih djelatnika u turizmu. U okviru projekta propisani su protokoli za siguran boravak u Hrvatskoj.

Također, Ministarstvo turizma i sporta je izdvojilo 20 milijuna kuna za nabavu brzih antigenskih testova namijenjenih turistima koji će u narednim danima biti distribuirani županijskim zavodima za javno zdravstvo. Turisti će, kako bi dobili test po subvencioniranoj cijeni prilikom testiranja, imati obvezu predočiti dokaz o ostvarenom noćenju u Republici Hrvatskoj (potvrda iz sustava eVisitor).

Iako je trenutna epidemiološka situacija u zemlji povoljna što dovodi do ublažavanja mjera, svjedoci smo kako nas i manja opuštanja, odnosno nedostatak pridržavanja epidemioloških mjera na određenim događanjima, mogu dovesti u situaciju da županije koje imaju povoljnu epidemiološku situaciju postanu žarišta te se za njih otežavaju uvjeti za dolazak turista.

Nepridržavanjem propisanih mjera ugrožavamo uspješan nastavak ljetne sezone, koja je upravo zahvaljujući pozicioniranju Hrvatske kao sigurne destinacije i dobrim epidemiološkim prilikama započela u lipnju. Ministarstvo turizma i sporta je poduzelo sve mjere za uspješno odvijanje sezone i posezone, no sadašnji dobri rezultati mogu biti nepovratno narušeni ukoliko se u dijelovima Republike Hrvatske epidemiološka znatnije pogorša.

Stoga ovim putem apeliramo da u cilju učinkovitog pridržavanja mjera **još jednom razmotrite otkazivanje održavanja manifestacija** koje podrazumijevaju nekontrolirano okupljanje većeg broja osoba. Ključno je da se ne organiziraju okupljanja na kojima je otežano provođenje mjera zaštite, posebno održavanje propisane distance. **Sve manifestacije koje nisu nužne, a na kojima je održavanje mjera distance otežano, predlažemo odgoditi** u cilju zaštite zdravlja naših sugrađana i turista.

Ukoliko se ipak odlučite za održavanje manifestacija, pozivamo vas da za njihovo održavanje tražite mišljenje nadležnog općinskog, gradskog odnosno županijskoga stožera civilne zaštite. Napominjemo da će ovo Ministarstvo pokroviteljstvo dodijeliti samo onim manifestacijama za čije je održavanje pribavljeno pozitivno mišljenje nadležnog Stožera.

Zahvaljujemo na svemu do sada učinjenom kao i na vašem budućem doprinosu očuvanju povoljne epidemiološke situacije a time i realizaciji uspješne turističke godine.

S poštovanjem,



MINISTRICA

N. Brnjac
dr. sc. Nikolina Brnjac